



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

20 грудня 2022 року

м. Мена

№

Про тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення по населеним пунктам Менської міської територіальної громади (крім міста Мена)

Розглянувши звернення директора КП «Менакомунпослуга» Менської міської ради Манжули О.В. про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення по населеним пунктам Менської міської територіальної громади(крім міста Мена), керуючись Законом України № 2189-VIII від 09 листопада 2017 року «Про житлово-комунальні послуги» та у відповідності із Порядком формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою КМУ від 01 червня 2011 року № 869 (в редакції постанови КМУ від 03 квітня 2019 року №291), Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово комунальних послуг п.6, №1060-IX від 03 грудня 2020 року, ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Менської міської ради

ВИРІШИВ:

1.Встановити тарифи на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення по населеним пунктам Менської міської територіальної громади(крім міста Мена), які надає КП «Менакомунпослуга» Менської міської ради в таких розмірах:

вартість централізованого водопостачання для населення, бюджетних організацій та інших споживачів - 15,75 грн. за 1 м. куб. з ПДВ;

вартість централізованого водовідведення для населення, бюджетних організацій та інших споживачів - 39,25 грн. за 1 м. куб. з ПДВ;

Структура тарифу на централізоване водопостачання (додаток 1) та централізоване водовідведення (додаток 2) по КП «Менакомунпослуга» додається.

2. Встановлені тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення по населеним пунктам Менської міської територіальної громади(крім міста Мена), які надає КП «Менакомунпослуга», вводяться в дію з 01 січня 2023 року.

3. Оприлюднити дане рішення в газеті «Наше слово» або на офіційному сайті Менської міської ради.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаєвого С.М.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ